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Okruh oprávněných žadatelů v dotačním programu 

 
Žadatelem může být pouze fyzická nebo právnická osoba, která je blíže 
specifikována v Pravidlech vyhlášeného dotačního programu. 

 

Žadatelem může být pouze:  
 

a) fyzická osoba, jejímž záměrem jsou tělovýchovné, sportovně 
rekreační, volnočasové a zájmové aktivity pro osoby jakýchkoli 
věkových kategorií a která: 

I. dosáhne nejpozději v den podání žádosti o dotaci 18 let, 
II. nemá omezenou svéprávnost dle § 55 a násl. zákona 

č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a 
III. má trvalý pobyt na území Olomouckého kraje, nebo má sídlo 

či provozovnu na území Olomouckého kraje, nebo má trvalý 
pobyt či sídlo nebo provozovnu mimo území Olomouckého kraje, 
ale výstupy akce/činnosti, na niž je požadována dotace, budou 
realizovány v územním obvodu Olomouckého kraje, případně 
budou propagovat Olomoucký kraj mimo jeho územní působnost.  

 
b) právnická osoba: 

I. jejímž předmětem činnosti, které se týká požadovaná dotace, 
jsou tělovýchovné, sportovně rekreační, volnočasové a zájmové 
aktivity pro osoby jakýchkoli věkových kategorií a jejíž sídlo či 
provozovna se nachází v územním obvodu Olomouckého kraje, 
nebo 

II. jejímž předmětem činnosti, které se týká požadovaná dotace, 
jsou tělovýchovné, sportovně rekreační, volnočasové a zájmové 
aktivity pro osoby jakýchkoli věkových kategorií a jejíž sídlo ani 
provozovna se nenachází v územním obvodu Olomouckého 
kraje, ale výstupy akce/činnosti, na niž je požadována dotace, 
budou realizovány v územním obvodu Olomouckého kraje, 
případně budou propagovat Olomoucký kraj mimo jeho územní 
působnost.  
 

 
Žadatelem v dotačním programu nemůže být: obec, dobrovolný svazek obcí, hasič 
(fyzická osoba), spolek a pobočný spolek hasičů Olomouckého kraje, příspěvková 
organizace, jejímž zřizovatelem je kraj, obec nebo stát, dále nadační fond a žadatelé, 
kteří obdrželi dotaci v dotačním programu „Program na podporu celoroční sportovní 
činnosti v Olomouckém kraji v roce 2022“. Dále dotační program není určen na 
podporu handicapovaných sportovců a pro žadatele, kteří žádají o podporu na 
organizování soustředění sportovních oddílů a pořádání kempů sportovní přípravy 
sportovních klubů a oddílů 

 


